

2 | 要闻

我市组织收听收看全省成品油流通市场专项整治工作电视电话会议

本报讯 (鹤报融媒体记者 李明英)7月21日,我市组织收听收看全省成品油流通市场专项整治工作电视电话会议。市政府党组成员、市政协副主席刘文彪在鹤壁分会场参加。

会后,我市就贯彻落实省会议精神,全面开展我市成品油流通市场专项整治工作进行安排部署。刘文彪指出,成品油是关系国计民生的重要商品和战略性物资,各级各部门要提升政治站位,明确任务,突出重点,扎实开展集中整治行动,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。要目标一致,联合执法,严厉打击取缔黑加油站(车),加密油品质量抽检,强化税收征管,严守安全环保底线,提高应急保供能力,确保成品油流通市场规范高效运行。要加强组织领导,明确责任分工,把握工作步骤,建立健全联合监管长效机制。要广泛宣传发动,严格执法检查,扎实推进整治工作。要加强督促指导,建立问题台账,跟踪督办,对账销号,确保专项整治成效。

市人大常委会机关党员干部参观“清廉鹤壁”书法摄影展、滑县廉政教育中心

接受廉洁文化熏陶 汲取自律奋进力量

本报讯 (鹤报融媒体首席记者王玉姣 通讯员 魏小魁)为抓紧抓实“五星”支部创建,纵深推进清廉人大机关建设,7月21日,市人大常委会机关组织党员干部参观“清廉鹤壁”书法摄影展、滑县廉政教育中心,接受廉洁文化熏陶,汲取自律奋进力量。

在位于市博物馆的“清廉鹤壁”书法摄影展现场,一幅幅清廉主题书画作品、一张张清廉建设的工作纪实照片,让大家在学思践悟中接受清廉文化熏陶。

固体废物填埋治理土地复绿(石林镇) 项目环境影响报告书第二次公示

一、公众查阅环境影响报告书
(征求意见稿)全文的方式和途径:
网络查阅 :<https://pan.baidu.com/s/1xrlq66A-yhIKvaAY1lq7Q> 提取码:mfdf
纸质版查阅:可联系建设单位或环评单位前往其办公场所进行查阅。
二、征求公众意见的范围:
项目周边受影响的居民、其他工业企业职工、相关职能部门,以及关注该项目建设的单位和个人。
三、公众意见表的网络链接:
https://pan.baidu.com/s/19GCyRJy91V8chhaA_8qQ2Q 提取码:mfdf
安徽锦茂环境科技有限公司

提质升级传统产业筑强基本盘 培育壮大新兴产业开辟新赛道

(上接第一版)2023年,尼龙小镇全部建成后,将形成集核心材料园、军品园、工品园、民品园、产教融合尼龙学院、人才社区为一体的“一区四园一学院”的发展格局,成为河南省尼龙新材料产业的中坚力量。这是园区以新材料产业基地为核心,不断补链、延链、强链,产业集聚效应凸显的具体体现。“该项目的建成,必将带动相关产业链上下游企业进驻我市,进一步打造全国特种尼龙等新材料聚合发展的高地。”该项目负责人表示。

近年来,我市围绕重点产业延链补链,注重招头部、引链条、育生态,完善招商图谱,健全招商机制,大力开展精准招商,“链”上发力,蓄势突破,进一步延伸拉补齐了产业链条,增强了发展动力和后劲。

优化营商环境,奏响项目建设“最强音”

一个个重点项目进展顺利、喜讯连连,处处跳动着强劲的发展脉搏。

日前,河南省2021年度营商环境评价结果公布,鹤壁市营商环境排名全省第三,处于优秀水平。鹤壁市营商环境已连续4年排名全省第三。

“富联科技智能终端产业园项目从签约到投产运营,仅用了2个月时间,再次刷新了示范区项目建设的新速度。”富联科技智能终端产业园项目负责人为鹤壁的服务力度点赞。

营商环境是企业生存发展的土壤,直接影响着城市经济发展的活力。一大批重大项目落地生根,充分说明市城乡一体化示范区优越的营商环境持续释放活力,项目集聚效应不断显现。

鹤壁5G创智产业园A区,京东零售、数字科技、物流、技术服务、健康等八大业务板块已陆续入驻,成为京东河南区域总部。2022年上半年园区产值已超35亿元,同比增长219%,税收超3000万元。随着京东各业务板块的入驻运营,预计全年产值破百亿元,税收突破8000万元。

在优化营商环境上,淇滨区全面实施“项目长”制度,推行“一图、一榜、一表、一调度”创新机制,21名县级干部通过实行“红黄黑”三色管理,按图推进、按

创城在身边,讲好创城故事

宁愿一人脏 换来万家洁 ——记山城区全国文明城市创建工作先进个人钟南亚

□鹤报融媒体记者 陈艳艳

“南亚是个勤快人,还爱学习、肯钻研。”7月20日,在山城区环境卫生服务中心提起环卫设施基建科负责人钟南亚时,不少工作人员告诉记者,钟南亚一直实际行动践行着“宁愿一人脏、换来万家洁”的使命,得到了大家的肯定。被评为山城区全国文明城市创建工作先进个人。

2012年,钟南亚成为一名环卫工人。多年来,钟南亚做到了“勤”字当头,工作积极主动。2017年,他被任命为山城区环境卫生服务中心环卫设施基建科负责人。“工作职责和任务都重了,我不得不给自己压力,通过不断学习提升工作能力。”钟南亚说,他针对当时最主要的基建工程建设工作,花费精力学习基建管理、建筑工程等方面的知识。也正是因坚持不解努力,他从基建工作的“门外汉”,成为精通基建工程的管理者,并谋划了山城区中型生活垃圾转运

站项目、山城区农村垃圾收转运项目、东岭垃圾填埋场封场提升项目,共获得上级资金约9000万元。

钟南亚对城区53座公厕进行深入排查,筛选出需要提升改造的公厕。由于山城区公厕建设年代早,结构老化,加上很多是附属楼公厕,改造难度大。环卫设施基建科在钟南亚的带领下,攻坚克难,积极谋划,2021年升级改造3座公厕,2022年新建改造的10座公厕达到二类公厕标准。

凭借多年打扫公厕的工作经验,钟南亚深入工程一线,在维修改造工作中,他要求对水电进行改造,增加洗手池、大便池、小便池阀门,从而达到节水目的;要求加装声控LED节能灯,达到省电的目的。这些举措既方便了市民,又达到了省水省电的目的,仅水电费全区53座公厕每月便可节省上万元。

不管任务多重,钟南亚从无怨言,都能克服困难很好地完成。他说:“能为创城贡献一份力量,我感到很自豪。”

击鼓扬帆风正劲 项目建设战犹酣



▲ 赞宇科技中原日化生态产业园二期10个月建成投产,再次刷新项目建设的“赞宇速度”。

(上接第一版)

大力开展招商引资

签约落地主导产业项目8个,总投资197亿元

发展靠项目,项目靠招商。对于宝山经开区而言,要实现稳投资、稳增长的目标,要推动高质量发展、打造中国高端化工材料新城,招商引资是重要法宝。今年年初以来,该区围绕功能性新材料、日用化工两大主导产业开展精准招商,功能性新材料产业取得新突破。

宝山经开区的招商技巧有哪些呢?在宝山经开区每个招商人员的桌上,都有一份招商图谱,这份图谱反映该区最新产业政策和发展实际,并对重点产业招商分析做了详细梳理,是招商人员精准招商的“作战地图”。除了按图索骥、招商精准,受疫情影响,宝山经开区迅速按下线上招商“加速键”,大力开展网络对接、视频洽谈、云端签约,利用线上线下相结合的方式,及时敲定协议内容,加快决策速度,有效提升招商引资的精准度和时效性,招商引资工作不断档、项目建设不停步。共建立7个云社区、3个重大项目招商群,开展线上线下招商47次,先后与重庆化医、中科启程、深圳华盈、上海古

名、广州金发科技等12家企业洽谈对接。

一个个客商从陌生到熟悉,一个个项目从接洽到谈判,从签约到落地。上半年,宝山经开区签约落地主导产业项目8个,总投资197亿元,超百亿项目1个,包括中科启程可降解塑料产业基地项目、广州金发科技年产6万吨生物降解材料、深圳华盈特种尼龙材料聚合、湖州添越年产5万吨乙酸钠、华润电力400兆瓦清洁能源储能一体化、深圳树格尔年产10万吨丙烯酸乳液20万吨胶乳、陕西群发工业气体岛、上海展徒年产20万吨净水剂等项目。目前洽谈项目8个,总投资255亿元,包括重庆化医年产100万吨天然气制BDO系列产品,河南能源年产40万吨1,4-丁二醇、5万吨丁二酸酐,上海古名年产3000吨香精香料等项目。

上半年,宝山经开区签约项目8个,总投资197亿元;开工项目17个,总投资144.6亿元;投产项目14个,完成投资112.7亿元。全区规模以上工业增加值同比增长7.8%,实现税收同比增长82%。

大力推进项目建设

12个省市重点项目投资完成率达58.9%



河南星宇化工有限公司鸟瞰图。

本组图片由鹤报融媒体记者张大智摄

7月19日,天空下起中雨,赞宇科技中原日化生态产业园二期50万吨洗护用品生产装置及配套设施项目现场仍是一派热火朝天的繁忙景象。“每天工地上都有上百台机械和千余名施工人员同时施工,月投资额超亿元。”项目管家秦秀兵介绍,今年3月,洗衣粉大楼顺利封顶,5月,制备高端化妆品的10万吨表面活性剂生产装置CAB车间等21个单体建成投

产,液洗车间主体施工完成,计划7月底投产,实现10个月建成投产目标,再次刷新项目建设的“赞宇速度”。

项目建设是发展的主引擎、硬抓手。宝山经开区坚持要素跟着项目走,积极落实“四保”白名单制度,集中保障土地、环境容量、能源、施工用电、用水、用气(汽)等要素资源,项目建设再掀新热潮。

不只是赞宇二期项目进展

迅速,其他项目同样一天一个样、两天大变样。总投资150亿元,首期投资52亿元的美瑞聚氨酯产业园项目完成土石方开挖100万立方米,大型强夯机等基础处理设备已进场施工。总投资25亿元的聚甲醛项目全面开展土建施工,预计年底前主体工程完工,主要设备安装完成。总投资15亿元的中昊特种改性新材料项目3个主产品车间设备安装完成,已具备试生产条件;总投资5.6亿元工业气体岛项目,水箱风冷塔、水冷塔安装完成,车间钢结构正在加快施工,计划8月份投产。同时,豫通环保41万吨缩醛、中豪8万吨油脂化学品、翊诚化工1万吨精细化学品、龙威20万吨净水剂、联宜10万吨阻燃剂、上海丹通万吨催化剂等项目也正在加快建设。

据了解,以上工业项目全部投产后,可新增工业产值500亿元以上,新增税收50亿元以上。

上半年,宝山经开区重点推进省市重点项目12个,总投资178.6亿元,今年计划完成投资43.7亿元,完成30.6亿元,开工率100%,竣工率400%,投资完成率58.9%,位居全市前列。

项目建设是发展的主引擎、硬抓手。宝山经开区坚持要素跟着项目走,积极落实“四保”白名单制度,集中保障土地、环境容量、能源、施工用电、用水、用气(汽)等要素资源,项目建设再掀新热潮。

上半年,宝山经开区重点推进省市重点项目12个,总投资178.6亿元,今年计划完成投资43.7亿元,完成30.6亿元,开工率100%,竣工率400%,投资完成率58.9%,位居全市前列。



鹤壁龙宇新材料有限公司项目建设如火如荼。

大力优化营商环境

以持家理念解决企业急难愁盼问题

良好的营商环境是经济社会发展的重要基础,是决定区域竞争力的重要因素。宝山经开区扎实开展“能力作风建设年”和“万人助万企”活动,以持家理念解决企业急难愁盼问题,营造亲商有度、清政有为的营商环境“金字招牌”。

宝山经开区经济发展局、科技工工信局、建设管理局等部门持续优化营商环境,行政审批上大胆创新、主动服务,实行工作专班推进机制,实现“企业最多跑一次”甚至“跑零次”。年初以来,办理立项、环评、能评、用地、规划等各类手续105件,保障项目顺利实施。同时,进一步完善园区基础设施配套,双电源供电得到保障,集中供热实现全覆盖,新建市政道路2.8公里,蒸汽管网2公里、天然气管网5公里、供水管网3.5公里,完成廊道绿化4.96公里,元宝山公园、山地公园基本建成,绿化面积300余亩。

此外,该区持续开展专家查隐患活动,及时消除安全隐患,确保生产企业安全、建筑工地安全,打造本质安全型化工园区,实现“绿色宝山”的发展目标。